
Державні фінанси 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

фундаментальних знань з організації та функціонування державних фінансів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття теоретичних знань та вироблення 

практичних навичок у сфері формування і використання фінансових ресурсів держави з 

метою реалізації покладених на неї функцій, забезпечення стабільності бюджетної системи, 

фінансової безпеки та стійкого економічного зростання. 

Компетентності: 

Загальні (ЗК): 

ЗК 07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 12. Здатність працювати автономно.  

ЗК 13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена  

Спеціальні (фахові) (СК): 

СК 02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

СК 03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК 05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

Програмні результати навчання: 

ПР 03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

ПР 04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 

ПР 07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР 24. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській 

сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх взаємозв’язок із 

механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з 

використанням світового досвіду. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Державні фінанси: їх сутність, призначення та роль. 

Тема 2. Бюджетна система та бюджетний устрій. 

Тема 3. Система місцевих бюджетів.  

Тема 4. Державний кредит і управління державним боргом. 

Тема 5. Державні цільові фонди та державне страхування. 

Тема 6. Фінанси державних підприємств і організацій. 

Тема 7. Державний фінансовий контроль. 

Тема 8. Фінансові аспекти зовнішньоекономічної діяльності держави. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


